

Generál úřaduje: Odsoudil plebs, a pak důchodcům ukradl kofilu s modrým černochem. Jak se pozná prohnílý stát? Beztrestné úřednické prasárny a prachy prošustrované za střelivo. Než dědek vydá výnos, bude vše jinak

protiproud.info/politika/7075-general-uraduje-odsoudil-plebs-a-pak-duchodcum-ukradl-kofilu-s-modrym-černochem-jak-se-pozna-prohnily-stat-beztrestne-urednicke-prasarny-a-prachy-prosustrovane-za-strelivo-nez-dedek-vyda-vynos-bude-vse-jinak.htm



16. 3. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Ladislav Větvička](#) komentuje některé z prvních kroků našeho slušného, krásného, mladého a poctivého prezidenta, který si předsevzal, že bude spojovat národ

To je smutné. Taky mladý, hezký prezident a už druhy kiks za sebou. Ten první byl, jak kajsik v cizině označil demonstraci našich pokojných spoluobčanů za sraz lidí, ovlivněných ruskými dezinformacemi, kteří chtějí nem bořit.

To může říkat jakysik předsudečný nenavistník, ale neměl by to říkat chloup, kery ještě zepar dnu před tym tvrdil, že bude prezidentem všeckych.



"A ten druhý kiks je jaký?" zeptal se Helmut.

No to je ten poslední případ, kdy se zachoval jak chytra horakyňa, ani naha, ani oblečena. Vlada se rozhodla okrast duchodce, navíc se zpětnu platnoštu, úředníci v Praze to schvalili a čekalo se, jestli to Peťa podepiše, nebo se zachova jak chloup. Na to přece nepotřebujete ustavní pravniky, aby vam bylo jasne, že to košer není. Raz to je v zakoně, tak to ma platit hlavně pro stat. Ja nemožu za to, že prošustrovali prachy na rozdavani střeliva. Když na to nemam, tak nerobim machra.



V pátek 17. 2. 2023 od 18:00 sledujte přímý přenos Tea Party - pravidelného rozhovoru Petra Hájka s čtenáři a diváky Protiproudu. V sobotu 18. 3. 2023 pak ve 17:00 pustíme první díl zbrusu nového pořadu o zdraví!

"Ale to přece zrobil dobře, že to podepsal a zároveň se zeptal toho dědka, jestli to zrobil dobře, nebo ni?" divil se Helmut.

Mysliš, synku? Mi to připada to same, jak kdyby Čenda vylezl na ulicu, zbral duchodcovi kofilu s modrým černochem, zežral ju a řekl, že se pude zeptat pravniky, jestli to tak může byt...

"No to by mu hned řekli, že to je čoko-čorka, byl by potrestany a musel duchodcovi nahradit škodu" robil chytneho Helmut.

Ve spravnem statě by to tak bylo, synku. Ale mam taky blby pocit, že než ten dědek za rok vyda svuj vynos, kofila bude zežrana, duchodca nic nedostane a ti, keři schvalili čorku, budu dal sedět v parlamentu...

Nebo ste už zažili, aby byl úřednik za svoje prasarny potrestany?

Stat, kde musite rok čekat, aby vam řekli, jestli je cosik ustavniho nebo ni, je pěkně prohnily.

Zdroj.



The image is a promotional graphic for a QR code payment. It features a portrait of a man in a suit on the left, with large red and black letters 'QP' in the background. The text on the left asks: "Obohatil Vás tento článek? Chcete, aby Protiproud žil? Kolik? To je na Vás. Děkujeme." On the right, there is a QR code with the text "QR Platba" below it and the phone number "7472813001/5500" above it. At the bottom, a black bar contains the text: "Údaje pro platby ze zahraničí: IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP".

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
